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Амерички амбасадор у Србији Кајл Скот приредио је пријем поводом Дана независности
САД, а свечаности су присуствовали председник Србије Александар Вучић и премијерка
Ана Брнабић, као и многобројни амбасадори и представници јавног живота у Србији.

  

  

Обраћајући се званицама после извођења спрске и америчке химне, амбасадор Скот је
рекао да се 4. јул и сада прославља онако како то Американци раде деценијама, са
породицом, пријатељима и комшијама.

  

"Ми се веселимо са вама, нашим српским комшијама. Али такође, призивамо инспирацију
наших оснивача - трудимо се да досегнемо што веће висине, да предводимо, а не само
слепо следимо, да стварамо бољу будућности за нашу земљу, и за наше комшије”,
истакао је Скот.

  

Скот је подсетио да се ове године обележава 100.годишњица од када је председник
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САД Вудро Вилсон подигао српску заставу изнад Беле куће као знак поштовања и
подршке српским савезницима.

  

"Чувени постер 'Сачувајте Србију' Малвине Хофман охрабривао је Американце да се
солидаришу са српским народом”, рекао је амбасадор.

  

Говорећи о обележавању 242.годишњице независности САД, Скот је казао да су вође
револуције били визионари, идеалисти, храбри људи са убеђењима, који су предузели
одважне кораке да уцртају нови смер за будућност америчког народа.

  

"Нису се сви слагали са њима. Многи су се плашили последица кидања ланаца историје.
Али гледајући према будућности, они су створили нову нацију и усмерили САД на пут
који је трансформисао нашу историју”, истакао је Скот на пријему.
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  Међу званицама америчког амбасадора, поред председника Србије Александра Вучићаи премијерке Ане Брнабић, били су и председница Скупштине Маја Гојковић, вишеминистара, лидери неких опозиционих странака, патријарх српски Иринеј, представницидругих верских заједница и дипломатског кора.  „Кантри лајн денс“ за рекорд  У дворишту резиденције постављена је Лего репродукције постера „Сачувајте Србију“Малвине Хофман, који је охрабривао Американце да се солидаришу са српским народом.Тема пријема била је сеоски вашар, а у наставку програма званице су играле амерички„кантри лајн денс“, у настојању да оборе рекорд за највећи икад одигран у Србији.  (ВОА, Н1, Фонет)    
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